

Гости столицы

Сегодня утром в столицу прибыли артисты Белорусского академического театра имени Янки Купалы.

Вечером они откроют гастроль на основной сцене Малого театра. Наш корреспондент беседовал с ведущей актрисой театра — народной артисткой Белорусской ССР М. Захаревич. Вот что она сказала:

— Чем для нас знаме-

ТВОРЧЕСКИЙ ОТЧЕТ

нательны нынешние гастроли? Прежде всего тем, что они состоятся в год 70-летия Великого Октября. Кроме того, мы отчитываемся перед москвичами в новом для себя качестве. В числе многих других театров страны коллектив вступил с января в комплексный театральный эксперимент.

В нашем коллективе много молодежи, она работает много и интенсивно. В этом москвичи смогут убедиться уже по первому спектаклю — «Рядовые», которым вечером открываем свой творческий отчет в столице.

НА СНИМКЕ: гости из Минска у Белорусского вокзала.

Фото С. ТРИФОНОВА.

